Tect no reorpa¢um PocT
HaceneHus 3emnau pgna 3a 10
KJlacca

[oTOBbIE MaTepuansl Ond TecTupoBaHua TecT no reorpadum PocCT
HaceneHnsa 3eMnun Ona 3a 10 KnNacca € oTBeTaMu

1. Kak ObiCTpO yBenuuMBaeTCs HacefneHue 3emnu?

1) Ha 0,25 MnH B MecHl,
2) Ha 0,25 MNH B pOeHb
3) Ha 0,2 MNH B [O€Hb

2. CKONbKO nepuogoB B peMorpapuyeckom MCTOPUM HaACeneHus
nJaHeTbl?

1) opuH
2) OBa
3) Tpu

3. Korpga Ha4vanca ocobo ObICTpbIM POCT HACENeHus niaHeThl?

1) co BTOpOM MNONOBUHbI XX BekKa
2) co BTOopou nonoBuHbl XXI Beka
3) co BTOpoOW nonoBuHbl IXX Beka

4. KakoBa 4YUCNIEHHOCTb COBPEeMeHHOro HaceneHus Poccuun?

1) 140 mnpg (2008 r.)
2) 1400 mMnH (2008 r.)
3) 140 mnH (2008 r.)

5. Ckonbko a3 B Teopuum pemorpaduyeckoro nepexopa?

1) Tpu
2) nBe
3) uJeTblpe
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6. KakoB rjaBHbii NpuMHUMN geMorpadumyeckonm nonutuku KHP?

1) Kaxponm ceMbe — oauH pebeHoK
2) Kaxgon ceMbe — MWHUMYM OBa pebeHka
3) NPUHUMN MHOTOAETHOCTMU

7. KakuMm cTpaHaM npucyl, nepBbii TUN BOCMNPOU3BOACTBA HACeneHus?

1) Adppuku, A3um n OKeaHuu
2) A3umu n JlaTUHCKOWU AMepuKu
3) Appukn, A3unm n JlaTMHCKON AMepuKwu

8. 3a cyeT 4yero nNPoOoMCxXoauMT OCHOBHOW MPUPOCT HaceneHus 3emMnu?

1) pa3BuThIX CTpaH
2) pa3BuBawWMXCA CTpaH
3) OOMHAKOBO 3a CYEeT pa3BMTLIX M pa3BUBaAWMXCH CTpaH

9. B Kakux CTpaHax caMble BbICOKWE MnoKa3aTenu poxpaeMoCcTu W
ecTecTBeHHOro npupocrta?

1) B AMepuke
2) B EBpone
3) B Appuke u A3un

10. KakoBa onTuMasibHasi YUCJZIEHHOCTb HaceneHusa pnsa Poccun?

1) 250-300 MnH 4enoBek
2) 350-400 MnH 4yenosek
3) 450-500 MnH 4yenosek
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